
1

2 3

4

5

6

7

8

9

5

1

23
4

11

67
8

9

10

Versão 1

Versão 2

Posição Number Descrição Versão 1/QTY.

1 47001721 Suporte central p. prot. dif. tras.- Fe-Hilux Revo 1

2 46006476 Casquilho aperto prot. dif. tras.-Inox- Hilux Revo 1

3 46006421 Chapa aux. abraç. 2 p.prot.dif.tras.-Fe-Hilux Revo 1

4 46006419 Abraçadeira 1 p. prot. dif. tras.- Fe - Hilux Revo 2

5 46006418 Chapa p. prot. diferencial tras. - Al - Hilux Revo 1

6 45000120 Parafuso cab. sext. M8x15 1

7 45000113 M6x15 1

8 45000044 Anilha aba larga M6 - 8.8 Zn DIN933 1

9 45000018 Fêmea M8 freiada 6

10 45000011 Anilha M8 aba larga 13

11 45000008 Parafuso cab. sextavada M8x30 6

Posição Number Descrição Versão 2/QTY.

1 47001855 Sup.central prot.dif.tras.(2ª ver.)-Fe-Hilux Revo 1

2 46007003 Ch.aux.abr.3 prot.dif.tras.(2ª ver.)-Fe-Hilux Revo 1

3 46006419 Abraçadeira 1 p. prot. dif. tras.- Fe - Hilux Revo 2

4 46006418 Chapa p. prot. diferencial tras. - Al - Hilux Revo 1

5 45000113 M6x15 1

6 45000044 Anilha aba larga M6 - 8.8 Zn DIN933 1

7 45000018 Fêmea M8 freiada 4

8 45000011 Anilha M8 aba larga 10

9 45000008 Parafuso cab. sextavada M8x30 6

Tolerâncias:

Descrição:

Código: Escala:

Mod. AFN002

Material:

Autor: Data:

Estado:

Secção

Rev.

Operações Observações:

Não se poderá efectuar qualquer tipo de alteração a peças ou compostos relativos a este desenho sem a comunicação e posterior aprovação do Departamento de Desenvolvimento

Este documento é propriedade da AFN-Fabrico de Acessórios e Protecções p/ Veículos Automóveis L.da, sendo expressamente proibido qualquer tipo de reprodução sem a autorização dos seus responsáveis

48002301 S/E

-
-
-
-

-
-

 - 

04 Rear axle skid plate - Al - Toyota Hilux 
Revo

08-03-2016Diogo Amorim

Desenvolvimento

4.42 Kg
Peso:

A31/1
Folha:

Angular:  +/- 1º
Linear:    +/- 1mm


	Folha 1
	Drawing View2
	Drawing View1


